OEMA 4
Elvat yvwoto OtTL 0tav KAToLo¢ MEAETAEL VLA VO CUUETAOXEL OE KATIOLEG EEETACELG, LE TNV
TIAP0S0 TOU XPOVOU SEV CUYKPATEL OTN UV TOU TO oUVOAO 60wV UeAETnoe. Eva povtélo
mou SelyveL To mMooooTo P(t) TN yvwong mou TAPAUEVEL OTNV UVAUN Tou t eBSouddeg petda
TO TEAOG TNG LEAETNG, elval To povtéNo Ebbinghaus kal meplypadetal amno tov tumno:
P(t)=Q+(100—Q)e “, t€[0, 40]

omou Q eival To MOoOoTO TNG yvwong mou Bupdtal mavta Kal ¢ €ival pla otabepd mou
e€aptatal and to pabnua. Av Q=40 kat c=0,7 tote:
a) Tu Seixvel to P(0) ota mMAaiolo Tou mpoBARUATOG;

(Movadec 6)
B) Meta amno nooeg eBdopadeg Ba €xel mapapeivel 0TV LvAuN Tou To 50% TNG yvwong mou
OTEKTNOE.

(Movadec 9)
H ypadikr mapaotacn tng cuvaptnong ¢aivetal oto enopevo oxipa. Me Baon to oxnua:
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v) Na ektiunoste, pe Baon tn ypadikn mapdotoon, ov HETA amno Tpeic efdouadec Ba Bupdrtal
TMAVW N KATw amd to 50% tou UAKOU Tou peAétnoe. H ektipnon oog ocupdwvel Ye to
OTIOTEAEGLOL TOU TIPONYOUUEVOU EPWTHUOTOC;

(Movadec 5)



6) Mwg attodoyeitat 6tL N ypadikn mapdotacn TNG cuvAPTNONG, Ylot MEYAAEG TIUEG TOU t,
daivetal va mpooeyyilel mapa moAU tnv eubeia y=40. MNati dev pumopel va «katéReLy KATW
amnod tnv eubeia autn;

(Movabdecg 5)

(@swpnote: In6=1,79)



